
TABULAZIONE	E	RAPPRESENTAZIONE	DEI	DATI	2016	

ATA	

ISTITUTO	COMPRENSIVO	SORA	3°	(	partecipano	13	su	17)	

Legenda			
	
Sono	d’accordo:	
	
1		PER	NIENTE								2		POCO												3	ABBASTANZA												4		MOLTO	

	

	
ASPETTI	GENERALI	

	
1)	L’Istituto	Scolastico	è	in	generale	ben	organizzato	
	

  
 
 
 
2)	Il	personale	ATA	(settore	amministrativo)	è	efficiente	e	collaborativo	(riservato		
ai	collaboratori)	
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3)	Il	personale	ATA	(collaboratori	scolastici)	è	accogliente	e	collaborativo	(riservata	
alla	segreteria)		
 
 

 
 
 
	
	
	
	
4)	Le	comunicazioni	sono	semplici,	chiare	e	tempestive		
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ASPETTI	SOCIO-RELAZIONALI	

	
	

	
1)	I	rapporti	con	i	colleghi	sono	collaborativi		
 
 

 
 
 
2)	I	rapporti	con	i	docenti	sono	collaborativi		
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3)	I	rapporti	con	i	genitori	sono	stati	distesi	e	collaborativi		
	
 

 
 
 
 
4)	Nella	scuola	ognuno,	se	vuole,	trova	spazio	per	esprimersi	e	valorizzarsi		
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5)	Ognuno	è	libero	di	esprimere	pubblicamente	i	propri	punti	di	vista		
	

 
 
 
 
6)	Questo	ambiente	scolastico	è	stimolante	sia	dal	punto	di	vista	relazionale	che	
professionale		
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7)	I	rapporti	con	il	DSGA	sono	stati	collaborativi		
 

 
 
	
	
	
	
8)	I	rapporti	con	il	Dirigente	sono	stati	collaborativi		
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9)	I	rapporti	con		le	vice	presidi	sono	stati	collaborativi		
	
	
	

 
 
 
10)	I	rapporti	con	le	Funzioni	Strumentali	ed	i	Referenti	sono	stati	funzionali	alla	
risoluzione	dei	problemi	e	collaborativi		
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PERSONALE	ATA	
PROPOSTE	DI	MIGLIORAMENTO	DELL’OFFERTA	FORMATIVA	

 
Nessuna	
	
	
	

PUNTI		DI	FORZA	
	

1. Il	settore	amministrativo	per	il	91%	è		efficiente	
2. Le	comunicazioni	sono	chiare	e	tempestive	per	l'82%	
3. Ottima	la	collaborazione	con	i	docenti	(100%)	
4. I	rapporti		tra	colleghi	sono	collaborativi	per	il	77%	così	come	con	il	DSGA		,		

con	i	genitori	sono	distesi	per	il	73%	
5. Positivi	i	rapporti			con	il	Dirigente	(83	%	)	con	le	FF.SS	e	le	Referenti	(	91%)	e	

abbastanza	positivi	con	le	vice	presidi	(75%).	
	

PUNTI	DI	DEBOLEZZA	

1. Il	31%	ritiene	l'	Istituto	Scolastico	poco	organizzato	e	nella	scuola	non	trova	
spazio	per	valorizzarsi	,	nè	per	esprimere	i	propri	punti	di	vista	

2. Una	buona	percentuale	ritiene	che	l'ambiente	scolastico	sia	poco	stimolante	
senza	però	avanzare	proposte	di	miglioramento.	

	
	
	
	
	
	


